
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ, ΣΤΟ ΠΛΑΙ ΤΩΝ ΜΑΧΟΜΕΝΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ ΣΤΟ
ΕΣΥ!

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΕΥΘΥΝΕΣ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ!

ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ,ΕΠΙΤΑΞΗ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ!

Βρισκόμαστε στην κορύφωση της πανδημίας στη χώρα μας. Ένα χρόνο μετά από το ξέσπασμα της κρίσης
τα νοσοκομεία ασφυκτιούν με χιλιάδες ασθενείς, οι διασωληνωμένοι αυξάνονται διαρκώς ενώ ταυτόχρονα
αυξάνονται και οι διασωληνωμένοι, εκτός ΜΕΘ που η ζωή τους κρέμεται κυριολεκτικά από μια κλωστή.

Όλα τούτα είναι αποτέλεσμα της εγκληματικής διαχείρισης από τη κυβέρνηση από τη αλλοπρόσαλλη
επιδημιολογική τακτική ως την προκλητική αποδυνάμωση του ΕΣΥ. Ένα χρόνο τώρα δεν έκανε ΤΙΠΟΤΑ για
τη στήριξή του σε υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό ενώ η πλήρης απουσία πρωτοβάθμιας φροντίδας
υγείας έχει τραγικές συνέπειες με συνέπεια πλέον τα νοσοκομεία να μην μπορούν να διαχειριστούν τις
τεράστιες ανάγκες.

Οι συνάδελφοί μας, οι μαχόμενοι γιατροί στο δημόσιο τομέα δίνουν ηρωική μάχη και σώζουν εκατοντάδες
ζωές καθημερινά! Δεν φτάνουν όμως…. Τους καταδικάζει μαζί με το λαό μας, μια ανάλγητη κυβερνητική
πολιτική που ακόμη και τώρα λογαριάζει τις ….. δημοσιονομικές συνέπειες και την εξυπηρέτηση του
χρέους (που έφτασε στο 200% του ΑΕΠ ενώ στις αρχές της μνημονιακής δεκαετίας ήταν στο 120%!). Δεν
έχουν προσλάβει ακόμη κανένα γιατρό σε μόνιμη θέση στο ΕΣΥ. Απολύουν κιόλας όπως τον Κώστα
Καταραχιά συμβασιούχο ακτινολόγο και πρόεδρο του σωματείο εργαζόμενων στον Άγιο Σάββα γιατί
τόλμησε να αγωνιστεί κατά αυτής της απάνθρωπης πολιτικής.

Στα ιατρεία της γειτονιάς, οι μαχόμενοι γιατροί του ιδιωτικού τομέα δίνουν μια μεγάλη μάχη μέσα στα
σοβαρά οικονομικά τους προβλήματα σε μια πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας διαλυμένη από τις πολύχρονες
μνημονιακές πολιτικές. Από τα ….σκόιλ ελικίκου και την πρωτοφανή κυβερνητική κοροϊδία χωρίς καμιά
οικονομική στήριξη που οδήγησαν πολλά ιατρεία στα λουκέτα.

Η κυβέρνηση «απορεί» γιατί οι ιδιώτες γιατροί δεν προσέτρεξαν στην πρώτη φάση της πανδημίας και
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απειλεί τώρα για επιστράτευση….. Η υποκρισία και η πρόκληση περισσεύουν…. Προτείνουν 4μηνες
συμβάσεις, πρακτικά με κλειστά ιατρεία ενώ όλοι γνωρίζουμε τις δυσκολίες που έχει η επαναλειτουργία
ενός συνοικιακού ιατρείου μετά από παρατεταμένη διακοπή λειτουργίας του.. Αυτοί που δεν έκαναν
τίποτα 13 μήνες τώρα εκβιάζουν τους ιδιώτες γιατρούς. Ψάχνουν να βρουν εξιλαστήρια θύματα. ΔΕΝ ΘΑ
ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ !

Η κυβέρνηση έχει την απόλυτη ευθύνη για την προκλητική απουσία του μεγάλου ιδιωτικού
τομέα στην πανδημία. Στην κορύφωση της πανδημίας ενώ τα νοσοκομεία του ΕΣΥ ξεχειλίζουν
από ασθενείς οι μεγάλες ιδιωτικές κλινικές παραμένουν ακόμη.. covid free. Συμφωνίες για …
εθελοντική παραχώρηση κάποιων δομών που συνοδεύονται από συνεχείς ευχαριστίες και την
ίδια στιγμή άκρατος αυταρχισμός στους γιατρούς της γειτονιάς για επιστράτευση ενώ
αποτελεί για όλους αδήριτη ανάγκη η ΕΠΙΤΑΞΗ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ σε
κεντρικό σχεδιασμό με στόχο να περιοριστούν άμεσα οι τραγικές απώλειες.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΥΣΤΑΤΗ ΣΤΙΓΜΗ:

Να προχωρήσει σε μαζικές άμεσες προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ προσωπικού

Να επιτάξει ΑΜΕΣΑ όλο το μεγάλο ιδιωτικό τομέα(μεγάλες ιδιωτικές κλινικές, αλυσίδες διαγνωστικών
κέντρων) και όχι τους μαχόμενους γιατρούς της γειτονιάς που δίνουν μεγάλο αγώνα, με απώλειες στην
πανδημία

Οι ιδιώτες γιατροί να μπουν μαζικά στη μάχη ενταγμένοι πλήρως στο ΕΣΥ με τους ίδιους όρους με τους
συναδέλφους μας εκεί, σε μόνιμες θέσεις πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

Κόντρα στα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα θα δώσουμε τη μάχη για να σωθεί ο λαός.

ΓΙΑΤΙ ΜΟΝΟ Ο ΛΑΟΣ ΣΩΖΕΙ ΤΟ ΛΑΟ!!

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή.
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